3 Zylinder Reihenmotor
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Der 3 Zylinder Reihenmotor untercheidet sich von des bisherigen Motoren, die 3 Hubzapfen (Pleuellager) der
Kurbelwelle befinden sich nicht in einer Ebene sondern sind jeweils um 120° versetzt.

1

Fiir die Berechnung von Pleuel 1 dndert sich nichts, fiir Pleuel 2 und 3 addieren wir einen entsprechenden Offset zum
Winkel der Kurbelwelle. Fiir Pleuel 2 gilt.

Achze Pleue 2 Extrude-Pleuel 2

Kurbehwelle tathe:Addieren
Auzlenkung berechnen+br g Pleuelwinkel berechnends &

Offzet 120°

Fiir Pleuel 3 gilt.



Achse Pleuel 3 Estrude-Pleuel 3

Kurbelwelle tathe:Addieren

Auslenkung berechnen+d: 4% Fleuelwinkel berechnen+t £
Offzet 240°

Download C4D Datei (24 kB) 3z-reihe.zip

& [zuriick [Inhaltsverzeichnis XPressostoffe] [vor] ®



